

一个路口接连发生两起事故

东岳大街和唐訾路口堵车一个小时



该图片由联通3G手机拍摄

联通3G手机拍客

两车追尾。本报见习记者 张伟 摄

本报泰安12月4日讯(见习记者 张伟) 4日,东岳大街与唐訾路口红绿灯处,接连发生两起交通事故,该路口到小井转盘单向堵车长达2000多米,近一个小时。

4日上午10点左右,王女士开车从东岳大街自东向西行驶,在唐訾路口因红灯停车,后面的付先生驾车刹车不及,一头撞上了王女士的车。付先生称,他预判前方车辆可以通过红灯,没做好刹车思想准备,事故责任全在自己,对此他没有异议。王女

士已经拨打了事故和保险单位电话,正在等相关工作人员前来处理。

记者在现场看到,王女士的车停在直行车道,付先生的车头向右探出,占据部分右侧通道,路过的车辆都减速慢行。10点30分,该路口往东,大量车辆拥堵,部分车辆挤在非机动车道上。

10点45分,交警一大队两名民警赶赴现场处理事故,疏导交通。就在此时,非机动车道的耿女士想加塞到机动车道,与一混凝土搅拌机发生刮擦,交通再次

拥堵。耿女士称,前面出租车挤过去了,她也想跟着过去,不想挤住了。搅拌机司机范师傅也很着急:“车倒没啥事,可这一车的水泥浆结硬了怎么办?”

11点,在交警的协调下,两起事故责任人答应协商解决,相关车辆驶离现场。

11点20分,司机张先生告诉记者,10点30分左右他被堵在小井转盘,想绕也绕不出去。“2000多米的距离,走了近一个小时。”

11点30分,该路段交通恢复通畅。

认识俩月骗走男方两万六

民警凭“结婚照”抓住骗婚女

本报泰安12月4日讯(记者 刘来 通讯员 刘健) 36岁的大龄单身汉经人介绍认识一名女子,结果女子先后以各种理由向男方索要钱财,两个月时间骗走男方26000多元。凭借两人拍的“结婚照”,12月3日,民警在巡逻中将骗婚女子抓获。

2012年5月份,宁阳县伏山镇村民王某和家人到伏山派出所报案,称他遇到了骗婚的。原来,今年已经36岁的王某一直没成亲,家人非常着急,经常托人介绍对象。3月份,经人介绍,

王某认识了今年40岁的济宁梁山女子孔某。两人见第一面,孔某见王某有意继续交往,就向王某要首饰钱,花言巧语从王某手中骗走5000元。之后,孔某又先后以定亲、拍结婚照等理由从王某手中要钱。等拍完结婚照,孔某突然不见了踪影,而王某一家已经先后给了她26000多元。

王某一家报警后,宁阳县公安局伏山派出所民警查询发现,孔某留下的姓名是假的。民警又根据王某两人拍的“结婚

照”,锁定了孔某的真实身份,但赶到她老家济宁梁山县时,又发现孔某已经长时间没回家了。案件调查陷入困境。

12月3日上午,伏山派出所民警巡逻至宁阳县建设路附近时,发现路边一骑电动车的女子与孔某长相相仿。民警通过照片对比,确定该人就是孔某,立即将她控制住。原来,孔某骗人后并没有离开宁阳,而是在附近乡镇活动,并将从王某家骗来的钱挥霍一空,购买了服饰和首饰等。目前孔某已被刑拘。

逼停货车抢走司机三千 四名嫌疑人全部归案

本报泰安12月4日讯(记者 赵兴超 通讯员 石宗荣) 3日,因抢劫3000元现金,在外逃亡一年半的岱岳区孙某,来到岱岳区公安局刑警部门投案自首,去年6月8日在泰新路化马湾抢劫货车的四人全部归案。

3日早上,岱岳区公安局刑警大队满庄中队走进几个人。其中一人见到民警,上前开口就说:“民警同志,我来自首了。”说这话的是岱岳区居民孙某,已经在外逃亡一年半多的时间。孙某说,他四处打工为生,一听到警笛就吓得躲起来,白天不敢上街,路上见到民警也绕着走。

孙某交代,去年6月8日,他与三人合伙,在泰新路化马湾段,开车别停一辆大货车,把司机和副驾驶人员威逼下车。四个人拿

着棍棒,向司机索要钱财。见司机不给钱,随手打碎货车前挡风玻璃,还打伤打跑了司机。随后,四个人从车内搜出3000元现金,还卸走三块汽车电瓶仓皇逃走。司机跑出不远后报案,民警在挡风玻璃上找到嫌疑人划破手留下的血迹,根据血迹DNA等线索,锁定四名嫌疑人。

在之后的一年半时间里,民警先后从天津等外省市,抓获其中两名嫌疑人,分别判处4年有期徒刑和缓刑。逃窜在外的孙某和彭某一直没有到案。民警从其家属突破,做思想工作,规劝投案争取宽大处理。11月26日,嫌疑人彭某主动投案,民警未刑拘而是监视其居住处理。12月3日,听说警方宽大处理,最后一个嫌疑人孙某也投案。

锅炉上鼓起一米多“大瘤”

及时停炉检查,避免一起爆炸事故

本报泰安12月4日讯(记者 李兆辉 通讯员 李杜伟) 近日,新泰一企业锅炉内结垢后,局部过热,严重变形,形成一个一米长、半米宽的“大瘤”。泰安特检分院介绍,幸亏停炉检查及时,避免了一场爆炸事故。

近日,新泰一家企业的锅炉在运行中,司炉人员发现锅炉运行异常,紧急停炉。该公司管理人员来到泰安特检分院,申请对锅炉内部检验。检验人员进入炉膛后发现,锅炉已经严重变形,出现一个巨大的突起。

“进到炉膛内后都被惊呆了,第一反应就是这个企业太幸

运了。”一名特检人员介绍,因为产生了这么大的突起,如果不及停炉降温,很可能爆炸。当时,由于锅炉停炉时间较短,炉膛内部温度在30度以上,检验人员钻出锅炉近半小时,出来后工作服已被汗水湿透。经检验,锅炉出现三处变形,包括前部锥形内胆、波形炉胆和螺纹烟管。变形最大的是锅炉波形内胆,尺寸为1250×500×320mm。

检查员提醒,特种设备的使用单位应该在锅炉运行过程中及时检查,若有问题及时与设备的制造单位、维修单位取得联系,消除安全隐患,防止重大安全事故发生。



锅炉鼓起变形,最大突起尺寸一米多。通讯员 李杜伟 摄

“搭乘亿丰,创富桃都”系列报道

当前形势下投资新选择

投资渠道眼花缭乱,哪种才最适合您

加薪的速度永远比不上物价上涨的速度,存银行利率太低,股票风险太大,住宅现在受调控影响大,房产税的试点范围也在逐步扩大,手上有点闲钱,还真的很难找到稳定、低风险、高回报的理财产品。

手上15万闲钱,能做什么?

我们来给您算一笔账,手上有15万闲钱,到底选择什么样的投资理财方式才又能赚又有保障呢?存银行,一年定期利率3%,一年能获得利润4500元,没风险但是回报率不高;买股票,大盘现在一路飘绿,平均100个账户里面只有4个还有日常操作;投资住宅,买个小型的,一个月可以收房租400,一年可以获得利润4800元,其中还不包括那些房屋维修的费用;艺术品也是当前热门的投资渠道,增

值潜力巨大,但不是专业人士,一旦买到赝品就会血本无归。

调控环境下,商业地产的春天来了

自2010年“417”新政以来,住宅受到调控影响十分明显,而商业地产凭借不限购不限贷的优势,逐渐成为投资新宠。2011年来,北京、上海、广州等一线城市商业地产的成交量和成交价格都稳步上涨。从政策上来看,目前对住宅的

调控还没有放松的迹象;从回报率来看,商业地产的租金回报一直以来都远高于住宅;从升值前景来看,国内一线城市近两年住宅价格纷纷跳水,而商业地产价格依然稳固,并且不断上扬。

亿丰国际汽贸城到底有哪些优势?

以首付15万的商铺为例,前五年共可获得租金十多万,相比其他投资产品来说回报率相当高。亿丰国际汽贸城开业之

后,由专业团队统一运营管理,投资者只需要坐收租金,坐等升值。12月8日,亿丰国际汽贸城即将盛大开盘,70-90中小面积独立产权旺铺,98%得房率,首付15元起,一楼5.8米层高,买1层赚2层,当天上午亲临活动现场还有机会获得直升机体验游。咨询热线:6385555。

